

810350

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЮЩИЙ

ОРГАН  
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО  
РАИКОМА ВКП(б)  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
Город Ленинск-Кузнецкий  
Новосибирской области

# ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

№ 77 (232)

10 августа 1941 года

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Цена 10 копеек

## БЫСТРО УБИРАТЬ, ЗОРКО ОХРАНЯТЬ И БЕРЕЧЬ УРОЖАЙ!

(Передовая „Правды“ за 7 августа 1941 года)

Наславу уродились в этом году колхозные и совхозные хлеба. Отсюда сообщают о высоких урожаях. Ступидовый урожай вырастили в этом году кубанские колхозы. По предварительным данным, урожай озимой ржи в Алтайском крае составит в среднем не менее ста пудов с гектара. Хороши и яровые. Отменные хлеба выросли на Украине. Началась уборка в центральных областях Союза, в Поволжье, на Дальнем Востоке. И в этих районах не было урожай.

Земля, которую так любовно обрабатывали колхозники и колхозницы, дала прекрасные урожаи. Велика и законна гордость колхозников, пожинающих плоды своего честного труда. Велико чувство радости колхозников, сознающих, что обильный урожай, собираемый в суровые дни Великой Отечественной войны, служит огромным вкладом в дело обороны любимой родины, в дело победы над гнусными фашистскими бандами.

С рана убирает урожай. Всюду кипит напряженная работа. Бесконечны примеры невиданного политического и производственного подъема в селах, станицах, деревнях. Люди работают на уборке хлебов, как на фронте. Каждый чувствует себя бойцом. Многие работают за двоих — троих. Несмотря на уход части работников в ряды Красной Армии, сбор созревших хлебов проходит всюду дружно, исключительно организованно и, как правило, более быстрыми темпами, чем в прошлые годы.

К первому августа, на 10 — 12 дней раньше, чем в прошлом году, закончили в основном уборку хлебов районы Крыма. В целом по Крымской республике уборка проведена за 20 дней, причем, многие колхозы и отдельные районы управились еще скорее. К 30 июля в основном была закончена уборка колосовых на Кубани. Многие колхозы и даже целые районы Краснодарского края убрали хлеб в десять дней, вдвое сократив намеченные сроки. В полевых работах участвовало поголовно население, начиная от школьников и кончая стариками. За последние семь лет такие темпы на Кубани достигнуты впервые.

Близится к концу уборка колосовых в Запорожской, Днепропетровской, Сталинской и других областях Украины. Ряд районов этих областей полностью убрали колосовые культуры еще к первому августа. Хорошо идет уборка урожая в Среднеазиатских республиках. В Казахстане скончено, засыпано и обмолочено значительно больше хлебов, чем в 1940 году. Организовано проходят полевые работы в колхозах Советской Белоруссии.

Сотни и тысячи колхозов досрочно сдают хлеб по обязательным поставкам и натураплате за работы МТС, продают зерно государству, сдают продукты в Фонд Обороны страны.

Работать на уборке военными темпами! Максимально загрузить и высокоизводительно использовать тракторы и комбайны, пустить в ход все простые уборочные машины, а там, где нужно, — и косы и серпы. Шире применять на полевых

работах лошадей, волов! Первоочередная обязанность колхозов — аккуратно выполнять все обязательства перед государством.

Тысячи комбайнёров, колхозников, работающих на жатках, косарей значительно перевыполняют нормы. Колхозники полны желания все свои силы отдать укреплению обороны Советского Союза. Успех дела теперь решает мобильность местных партийных и советских организаций, их умение всюду возглавить рабочее не по дням, а по часам.

Чтобы обеспечить победу над врагом, надо изо дня в день укреплять тылы Красной Армии, производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов. Чтобы обеспечить победу над врагом, надо в изобилии снабжать страну, Красную Армию всеми сельскохозяйственными продуктами. В военное время требуется исключительная бережливость. Дорог каждый выращенный и собранный пуд хлеба. Чем больше хлеба и других продуктов, тем больше продовольственных ресурсов и резервов будет иметь Советская страна. Помня об этом колхозники бережно убирают урожай, стараясь не оставить в поле ни одного нескошенного колоска, ни одного оброненного зернышка.

В любое время, а в военное особенно, нельзя допускать никаких потерь на уборке урожая. Колхозы должны везде принять все меры, чтобы свести на нет потери зерна на всех стадиях уборочных работ — на косовице, вязке, скирдование, мотьбе и т. д. Колхозники южных районов сгребают, подбирают колосья, оставленные в поле после косовицы. В этом им хорошо помогают школьники. Колхозники зорко охраняют хлеб на токах, в амбарах, следят, чтобы зерно не терялось в пути, при перевозках с поля на тока, в колхозные склады, в государственные закрома. Колхозники строят крытые навесы и тока, чтобы зерно не портилось в случае ненастной погоды. Они заблаговременно приводят в порядок старые сушки и строят новые для быстрой сушки влажного зерна.

В прошлые годы в некоторых колхозах потери иногда составляли от одного до двух центнеров на гектар и даже больше. Потери на уборке урожая, особенно сейчас, в дни войны — преступление. Долг каждого руководителя колхоза, совхоза, МТС, каждой местной партийной, советской организации — закрыть все каналы, все щели, по которым у беспечных, нерадивых хозяев может утечь известная часть урожая.

Коварный враг пытается дезорганизовать работу в тылу Красной Армии.

### ОДНОДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК — ДО ПОЛНОЙ ПОБЕДЫ

Учителский коллектив Усть-Кутинской средней школы в ответ на обращение сталинских металлургов о создании народного фонда обороны страны постановил ежемесячно до полной победы над озверелым фашизмом от-

числять однодневный заработок. Также коллектив учителей принимает активное участие в сенокосе, учителя скопили 102 га сена. Все заработанные деньги в колхозах учителя передают в фонд обороны страны.

Климов.

### ТВЕРДО ДЕРЖАТ СВОЕ СЛОВО

В начале войны с кровавым фашизмом бывший рабочий совхоза «Ленинуголь» Бокорев С. Т. прислал письмо из Красной Армии рабочим совхоза.

В своем письме он призывал рабочих крепить тыл нашей страны, работать утроенными темпами как в полеводстве, так и в животноводстве.

Коллектив рабочих и служащих горячо обсудил письмо своего товарища и обязался высоко держать знамя социалистического соревнования.

Твердо выполняют свое обязательство рабочие совхоза. На время стойлового периода по фермам нужно было заготовить огромное количество грубых и сочных коров. Задание выполнено. Все травы скосены и засыпаны. Производится метка зеленки да и та через день два будет закончена.

План сенокошения перевыполнен. Управляющими фермами принято засыпанного сена на 140 процентов к заданию.

На днях заканчивается закладка силоса. Уже заложено на 112 процентов к плану. Поднято под забой 175 гектаров залежи.

Рабочие совхоза на всех рабо-

тах перевыполняют нормы. Отдельные группы, звенья ежедневные задания выполняют на 150—200 процентов.

Совхоз приступил к обкосу ячменя. Сегодня начнут его убирать комбайнами.

Урожай по фермам совхоза хороший, выше прошлогоднего. Шпеница и овес дадут около 20 центнеров с гектара. Отдельные участки посева овса принесут 30 центнеров урожая с га.

Неплохо идет сбор ранних овощей. Ежедневно собирают по 10—15 тонн огурцов и по 6—7 тонн раннего картофеля. Сдано торгующим организациям 30 тонн картофеля. К уборке зерновых и других культур совхоз все подготовил.

Не беспокойтесь, дорогие бойцы, об урожае — совхоз «Ленинуголь» как шел в передовых рядах среди совхозов области, так и будет итти, первенства своего не сдаст никому. Мы не подводили и не подведем вас. Хлеб и другие продукты сдадим государству во-время и в достаточном количестве, — заявили рабочие совхоза.

П. Дементьев.

### НА РАЗГРОМ ВРАГА

На днях прошли собрания рабочих и служащих ферм Ленинск-Кузнецкого маслосовхоза. Рабочники ферм горячо откликнулись на призыв сталинских металлургов. Все рабочие обязались ежемесячно, отчислять до конца войны однодневный заработок.

Работник совхоза тов. Никишин П. И. дополнительно к обязательству внес 300 рублей наличными деньгами. На 2170 рублей сдал облигаций займов Михеев В. П., старший зоотехник тов. Михеев И. И. обязался перед общественностью совхоза в течение августа и сентября месяцев оплатить подписку на заем. Работник совхоза Медведев оплачивает заем в 4 месяца.

Ученица Устюжинской школы Костырко Таня внесла в фонд обороны на 2 рубля 50 копеек серебра и серебряную ложку. 73-летний старик Кочергин З. Е. отец красноармейца, заявил на собрании:

— Мой сын крепко бил белофинов, а теперь еще крепче бьет гитлеровские банды. Я передаю в фонд обороны самовар — пусть он идет на пользу Красной Армии и на смерть врагам — закончил тов. Кочергин.

В этот же вечер рабочие сдали в фонд обороны страны на 5200 рублей облигаций разных займов, 5 гусей, 14 куриц и ряд других подарков.

Климов.

### В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

С большим воодушевлением обсудили обращение сталинских металлургов рабочие и служащие Худяшевской МТС.

В ответ на обращение коллектива работников нашей МТС единогласно

Кондратьев.

### СПРАВКИ О ЛИЦАХ, ВЫЕХАВШИХ ИЗ ПРИФРОНТОВЫХ РАЙОНОВ

Многие граждане обращаются в центральные учреждения Москвы с запросами о местонахождении их родственников, выехавших из прифронтовой полосы. Учет всех этих лиц, выехавших на новое место жительство, в настоящее время проводится Переселенческим управлением при Совнаркоме СССР. В связи с этим с такими запросами следует обращаться по адресу: Москва, Центр. Переселенческое управление при Совнаркоме СССР. В запросе необходимо указывать свой адрес для ответа.

Как сообщили корреспонденту «Правды» в Переселенческом управлении, справки о лицах, размещенных в пределах той или иной автономной республики, края или области, можно получать также и в переселенческих

отделах при Совнаркомах автономных республик, краевых и областных исполнкомах. Все справки выдаются бесплатно.

Для того, чтобы можно было быстрее найти родственника или знакомого, в запросе следует указывать, кроме его фамилии, имени, отчества и возраста, также учреждение, предприятие, колхоз или совхоз, где это лицо прежде работало.

С другой стороны, для облегчения учета и выдачи справок важно, чтобы сами граждане, приехавшие на новое место жительство, в свою очередь сообщили в Переселенческое управление свои новые адреса с указанием места работы.

(«Правда» за 3 августа).

# От советского информбюро

(Вечернее сообщение 7 августа)

В течение 7 августа наши войска продолжали вести упорные бои с противником на Бексгольмском, Холмском, Смоленском и Белоцерковском направлениях.

На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками продолжала наносить удары по мотомехчастям и пехоте противника на поле боя и по его аэродромам. В течение 6 августа сбито 39 немецких самолетов. Наши потери — 19 самолетов.

По уточненным данным, во время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 6 на 7 августа сбито не 6 немецких самолетов, как сообщалось, а 9 самолетов.

## АРАБСКИЕ СКАЗКИ НЕМЕЦКОГО ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ ИЛИ ШЕСТИНЕДЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВОЙНЫ

Прошло свыше шести недель, как немецко-фашистские войска вероломно напали на СССР. Встретив мощный отпор Красной Армии, германские войска понесли колоссальные потери людьми и вооружением. Все возрастающее сопротивление Красной Армии, смелые действия партизан и борьба всего советского народа с захватчиками резко-отрицательно сказались не только на боеспособности и моральном состоянии немецко-фашистских войск, но и на политico-моральном состоянии германского народа. Усталость от затянувшейся войны, проникающие в Германию сведения об огромных потерях ее армии, резкое ухудшение продовольственного положения в Германии и все большее расстройство промышленности вызывают уныние и растерянность среди немецкого населения. Фашистская пропаганда пытается лживыми сообщениями о ходе военных действий на восточном фронте поднять дух немецкого солдата и населения. Скрывая от германского населения подлинные потери немецкой армии в войне против СССР, гитлеровская пропаганда пичкает население смехотворной чепухой, вроде того, что 16 немецких кавалеристов уничтожили советский полк или 5 немецких пехотинцев захватили 17 ДОТов и уничтожили целый советский полк, защищающий эти ДОТы. Нелепость такого рода сообщений настолько очевидна, что немецкое население не верит им ни на грош и естественно, как об этом заявило само немецкое командование, в стране создалось «беспокойное представление о ходе военных операций». Именно поэтому германская пропаганда объединенными усилиями с главным командованием германской армии выкинула новый трюк, опубликовав 6 августа сенсационные сообщения о ходе военных действий на восточном фронте.

Стремясь объяснить тяжелые потери немцев на фронте и причины длительного топтания немецко-фашистских полчищ, германская пропаганда пытается создать легенду о существовании «мощной укрепленной линии Сталина». При этом «линия Сталина» незамедлительно появляется на всем фронте — от Финского залива до Черного моря, везде, где немецкие войска, встречая упорное сопротивление частей Красной Армии, несут особо тяжелые потери.

Разумеется, что советское правительство своевременно создало в нужных местах полевые укрепленные пункты, однако никакой особой «линии Сталина» не существовало и

не существует. Эта линия придумана немцами для оправдания своих огромных потерь, которые объясняются не наличием «особой линии» в обороне СССР, а тем, что Красная Армия и советский народ защищают свою родину с величайшим мужеством и храбростью, превращают каждый вершок родной земли в укрепленный пункт.

Не менее нелепы и смехотворны «подсчеты» гитлеровцев о якобы захваченных германской армией пленных и трофеях на восточном фронте. Немецкое командование опубликовало следующие фантастические цифры советских потерь за 6 недель: пленными — 895 тысяч, танков — 13.145, орудий — 10.388, самолетов — 9.082. Здесь германская пропаганда превзошла самое себя. Техника лживых «подсчетов» такова: захватывая тот или иной советский район, фашисты немедленно и насиливо мобилизуют население — крестьян, советских служащих, женщин на разные тяжелые работы или угоняют его в тыл, объявляя это население военнопленными. Понятно, что таким путем можно насчитать не только 895 тысяч пленных, якобы захваченных немцами за время войны, но и значительно больше. Так, в сводках германского информбюро фабрикуется легенда о количестве захваченных в плен красноармейцев.

Столь же неуклюжий трюк выкидывает германская пропаганда, публикующая лживые данные о якобы захваченных трофеях — советских пушках, танках, самолетах. Фабрикуя эти «данные», фашисты включили, видимо, в них, прежде всего, свои собственные потери, присоединили к ним наши и к этим бредовым цифрам добавили еще столько, сколько пришло им в голову.

Понятно, что таким путем можно насчитать не только 13 тысяч советских танков, 10 тысяч орудий, 9 тысяч самолетов, якобы уничтоженных немцами за время войны, но и значительно больше.

Нет сомнения, что главное командование немецкой армии неспроста пошло на публикацию явно лживых сведений о ходе военных действий. Оно было принуждено к этому крахом планов молниеносной войны против Советского Союза; крахом разбойнических планов захвата богатой добычи на занятой территории — хлеба, скота, фабрик, различных сооружений, запасов сырья и промышленных изделий; тягчайшими потерями немецкой армии в людях и в материальной части.

Коль скоро немецкое командование не рискнуло опубликовать подлинных данных о своих потерях, этот недостаток «чрезвычайных сведений» германской пропаганды от 6 августа выкинула новый трюк, опубликовав 6 августа сенсационные сообщения о ходе военных действий на восточном фронте.

За 6 недель войны фашистская Германия потеряла свыше полутора миллиона убитых, раненых и взятых в плен немецких солдат. Этими огромными потерями объясняется тот факт, что немцы все чаще бросают в бой солдат в возрасте свыше 45 лет и юнцов в возрасте 17 лет.

Наши потери убитыми, ранеными и без вести пропавшими около 600 тысяч человек.

Тяжелые потери понесли немецкие бронетанковые дивизии. Красной Армии захвачено и уничтожено свыше 6 тысяч немецких танков. Наши потери около 5 тысяч танков.

Тягчайшие потери понесла немецкая артиллерия. За 6 недель войны Красная Армия захватила и уничтожила

свыше 8 тысяч немецких орудий, потеряв за этот же период около 7 тысяч орудий.

Особенно тяжелые потери понесла немецкая авиация. По уточненным данным, потери немцев составляют свыше 6 тысяч самолетов. Наши потери за 6 недель войны около 4 тысяч самолетов.

Итоги шестинедельной войны ясно показывают также, как мало ценят Гитлер и его преступная клика жизнь немецких солдат — их насилие гонят под губительный огонь пропаганды.

## (Вечернее сообщение 8 августа)

В течение 8 августа наши войска продолжали вести бои с противником на Бексгольмском, Смоленском, Коростеньском, Белоцерковском направлениях и на Эстонском участке фронта.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками наносила удары по мотомехчастям и пехоте противника и атаковала авиацию на аэродромах.

В течение 7 августа уничтожен 21 немецкий самолет. Наши потери — 14 самолетов. Днем 7 августа вблизи Москвы нашим истребителем сбит один немецкий самолет-разведчик, экипаж взят в плен.

Танковое подразделение капитана орденоносца Петрова атаковало севернее пункта И. танки и мотопехоту противника. Бой длился 7 часов. В схватке с врагом особенно отличилась рота старшего лейтенанта орденоносца Рубанова. Зайдя во фланг к немцам, танкисты смело ударили по фашистам. Старший лейтенант Рубанов, лейтенант Балюра, младший лейтенант Козиленко и командиры машин орденоносцы Горловский, Горовой, Бугров и Сергеев уничтожили во время атаки по два немецких танка. Всего в этом бою танковое подразделение капитана Петрова разбило 40 танков противника. Гусеницами советских танков раздавлено несколько немецких противотанковых орудий.

Герой Советского Союза старший лейтенант Бригинец и штурман Коротаев, будучи в разведке, заметили два вражеских самолета. Советские летчики быстро пошли на сближение с противником. Блестящим маневром тов. Бригинец зашел в тыл фашистским самолетам. Штурман коротаев немедленно использовал выгодную позицию и несколькими короткими пулеметными очередями поджег оба «Хайнкеля». Фашистские самолеты рухнули на землю.

Партизанский отряд под командованием активного участника гражданской войны тов. С. за две недели боевых действий уничтожил больше 100 фашистских солдат и офицеров. Среди трофеев, захваченных отважными партизанами, две противотанковые пушки, 3 танкетки, 6 автомашин и большое количество винтовок, пистолетов и патронов. Надних партизаны напали на немецкий аэродром, на котором захватили 6 самолетов «Хайнкель». 5 самолетов были сожжены, на шестом партизан-тракторист Солин, инструктор аэроклуба, перелетел в расположение наших войск. Партизаны взорвали баки с бензином, закопанные в землю, испортили все посадочные поля и сожгли наземные постройки. Небольшая радиостанция, 5 легковых и грузовых автомашин и 7 мотоциклов в исправном виде захвачены отрядом и увезены. Во время налета на аэродром убито 25 немецких авиатехников, радистов и солдат.

Смелые действия партизан из отряда под командованием старшего агронома МТС тов. С. в Энском районе Житомирской области. В течение нескольких дней отважные партизаны вылавливают в районе села В. мелкие группы немецких войск. За два дня партизаны разгромили четыре немецких автоколонны. В результате внезапных и стремительных действий партизан убиты 48 фашистских солдат, уничтожены 22

наших пулеметов и артиллерии, их расстреляют из пулеметов собственные офицеры при отступлении, германское командование бросает на произвол судьбы десятки тысяч своих раненых.

Как видно из сказанного, действительная картина итогов шестинедельной войны гитлеровской Германии против Советского Союза как небо от земли отличается от лживых «чрезвычайных сообщений» окончательно зарвавшейся немецкой пропаганды.

## (Вечернее сообщение 8 августа)

\*\*\*

Советские бомбардировщики атаковали крупную германскую танковую часть. Самолет батальонного комиссара Нежданова поразил прямым попаданием пять немецких танков. При следующем заходе на цель самолет т. Нежданова попал под сильный обстрел зениток противника и получил серьезные повреждения. Не долетев до советской территории, тов. Нежданов был вынужден совершив посадку в расположении фашистских частей. Экипаж поджег самолет и с оружием в руках подготовился дорого прорвать свою жизнь. Но летчики части не оставили в беде своего комиссара. Непрерывно обстреливая врага, советские самолеты не давали ему приблизиться к экипажу тов. Нежданова. Выбрав удачный момент, самолет лейтенанта Струева совершил смелую посадку и взял на борт тов. Нежданова и его экипаж.

\*\*\*

Бойцы подразделения лейтенанта Максимова устроили засаду около дороги, по которой немцы возили горючее и боеприпасы. Ночью фашистская колонна мотопехоты попала в окружение. Красноармейцы подразделения Максимова открыли по ней сильный огонь. Уничтожено свыше 5.000 центнеров пшеницы. Колхоз имени Максима Горького, Курсавского района, Орджоникидзевского края, расположенный в 25 километрах от железной дороги, вывозил прямо с токов на элеватор по 240—260 центнеров хлеба каждые сутки. Красногвардейский район Адыгеи вывозил на элеватор хлеба в пять раз больше, чем в прошлом году. Одним из первых рассчитался с государством по хлебопоставкам колхоз «Красный хуторок». Задолжали сдачу хлеба колхозы «Красный фронтовик» и «Свободный труд».

Колхозы Даргахского района Осетии закончили план государственных поставок, натуроплаты МТС и приступили к сдаче хлеба в счет поставок 1942 года. 195 колхозов Ферганской области уже выполнили свои годовые планы поставок зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Хлебопоставки государству превратились в мощную патриотическую демонстрацию переданности многомиллионных колхозных масс своей родине.

автомашины, 9 мотоциклов и одна легковая машина с четырьмя штабными офицерами. На вооружение отряда за эти дни поступило 30 немецких винтовок, 8 автоматов, 2 легких пулемета, один миномет с 80 минами и 8 тысяч винтовочных и пулеметных патронов, отнятых у разгромленных фашистских отрядов.

\*\*\*

Из Югославии поступают сообщения о том, что в стране начался открытый мятеж против фашистских оккупантов. Во многих городах и селах происходят вооруженные столкновения между населением и германскими войсками. Партизаны совершают нападения на немецкие гарнизоны, разрушают связь, взрывают мосты, громят обозы с продовольствием и боеприпасами. На полях уничтожается хлеб. Попытки оккупантов очистить леса от партизанских отрядов не достигли успеха. Германские власти производят многочисленные аресты и казни. В одном только Загребе казнено 98 человек. На улицах городов и сел немцы расстреливают на месте всех подозрительных лиц.

\*\*\*

Колхозное крестьянство начало поставку государству хлеба из нового урожая. Тысячи колхозов до сих пор выполняют и перевыполняют планы хлебосдачи. Вдвое быстрее, чем в прошлом году, выполняют свои обязательства перед государством по хлебопоставкам колхозы Краснодарского края. Только за три дня колхозы Темирговской и Петропавловской станиц вывезли на элеваторы свыше 5.000 центнеров пшеницы. Колхоз имени Максима Горького, Курсавского района, Орджоникидзевского края, расположенный в 25 километрах от железной дороги, вывозил прямо с токов на элеватор по 240—260 центнеров хлеба каждые сутки. Красногвардейский район Адыгеи вывозил на элеватор хлеба в пять раз больше, чем в прошлом году. Одним из первых рассчитался с государством по хлебопоставкам колхоз «Красный хуторок». Задолжали сдачу хлеба колхозы «Красный фронтовик» и «Свободный труд».

Колхозы Даргахского района Осетии закончили план государственных поставок, натуроплаты МТС и приступили к сдаче хлеба в счет поставок 1942 года. 195 колхозов Ферганской области уже выполнили свои годовые планы поставок зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Хлебопоставки государству превратились в мощную патриотическую демонстрацию переданности многомиллионных колхозных масс своей родине.

## ПОЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ В РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 7 на 8 августа группа наших самолетов произвела разведывательный полет в Германию и сбросила некоторое количество зажигательных и фугасных бомб над военными объектами в районе Берлина. В результате бомбежки возникли пожары и наблюдались взрывы. Все наши самолеты вернулись на свои базы без потерь.

Ответственный редактор  
П. КРУЧИНИН.



Срочное донесение.  
С фото Белянина.